
t oseei r ani . i r
شهرنوشت شماره  2163 /  ‌‌‌‌  یکشنبه  6  اردیبهشت   1405  /  8  ذوالقعده   1447  /  26  آوریل   62026

در حالی که زیرساخت‌های ارتباطی 
کشور در حالت تعلیق ناشی از شرایط 
جنگی و پساجنگی منجمد شده است، 
ظهور پدیده‌ای به نام »اینترنت طبقاتی« یا 
»اینترنت پرو«، شکاف طبقاتی را از خیابان‌ها 

به فضای مجازی کشانده است.
در همین باره دیروز کانون وکلای سمنان 
در بیانیه‌ای بی‌سابقه با رد امتیاز ویژه، تلنگری 
به وجدان »امتیازبگیرانی« زد که با سکوت 
خود، در حال عادی‌سازی یک آپارتاید 

دیجیتال هستند. 

 چرا سمنان »نه« گفت؟
در روزهایی که صف‌های طولانی 
برای دریافت آی‌پی سفید و اینترنت 
بدون فیلتر در پشت درهای وزارتخانه‌ها 
و صنف‌های مختلف شکل گرفته، کانون 
وکلای دادگستری سمنان با صدور بیانیه‌ای 
آب پاکی را روی دست طراحان پروژه‌ی 
جداسازی اینترنت ریخت. این کانون اعلام 
کرد که نه تنها داوطلب دریافت اینترنت 
طبقاتی نیست، بلکه این نوع دسترسی 
متمایز را مغایر با »اصول بنیادین حقوقی« 
و موجب »تضعیف اعتماد عمومی« می‌داند.

این کانون با اعلام صریح موضع خود، از 
دریافت و بهره‌مندی از چنین دسترسی‌های 
متمایزی خودداری و تأکید کرده که 
»عدالت، هرگز در سایه امتیازهای اختصاصی 
محقق نخواهد شد. عدالت زمانی معنا 
می‌یابد که همه در برابر امکانات عمومی، 

در یک سطح و با شرایطی برابر قرار گیرند«.
این اقدام، پاسخی به منطق خطرناکی 
است که این روزها شکل گرفته »اگر قانون 
برای همه بد است، برای ما نباید خوب باشد«.
کانون وکلای سمنان با درک این نکته 
که عدالت تقسیم‌پذیر نیست، نشان داد که 
پذیرش امتیاز ویژه، لزوما به معنای تسهیل 
کار نیست، بلکه به معنای تایید ضمنی این 
فرضیه است که بقیه شهروندان، صلاحیت یا 

نیازِ به داشتنِ اینترنت آزاد را ندارند.

اعتراف به مهندسی افکار عمومی
برای سال‌ها، هرگاه سخن از 
محدودیت‌های فضای مجازی و فیلترینگ 
به میان می‌آمد، ماشین تبلیغاتی حاکمیت 
پشت واژگانی چون »دفاع از حریم خانواده«، 

»صیانت از حقوق کاربران« یا در ماه‌های 
اخیر، »امنیت ملی« پناه ‌گرفت و همواره 
تلاش شد که انسداد دیجیتال، نه یک 
تصمیم سیاسی برای ساکت کردن صدای 
منتقدان، بلکه یک ضرورت فنی و حفاظتی 
جلوه داده شود. اما با این حال هم سخنگوی 
دولت در ماه‌های پیش و هم کسانی دیگری 
از دل حاکمیت در نقص این بهانه سخن‌هایی 

به میان آوردند.
دیروز  احمد بخشایش اردستانی، عضو 
کمیسیون امنیت ملی مجلس، در گفت‌وگو 
با دیده‌بان ایران نه تنها وجود اینترنت پرو 
)طبقاتی( را تایید کرد، بلکه آن را ابزاری برای 
یک »جراحی بزرگ در روایت‌گری« دانست.

او از تعبیر »اینترنت پرو تبعیض‌آمیز 
است« استفاده کرد و عملا بر لکه ننگی 

صحه گذاشت که دولت‌ها ماه‌ها سعی در 
پاک کردن یا نام‌گذاری مجدد آن )تحت 
عناوین فریبنده‌ای چون اینترنت تخصصی 

یا هوشمند( داشت. 
بخشایش اردستانی فاش کرد که نظام به 
این نتیجه رسیده است که »فعلا روایت‌ها از 
جنگ را کنترل کند«. به گفته او »اینترنت در 
اختیار برخی قرار گرفت تا برای خارجی‌ها 

محتوا تولید کنند«.
این حرف بدان معناست که روایت‌های 
غیررسمی، تصاویر واقعی از آسیب‌های 
جنگ و فریادهای ناشی از بی‌عدالتی 
نباید به بیرون مخابره شود. در لایه‌ی 
دوم، طبقه‌ی برگزیده‌ی »امتیازبگیر«، با 
استفاده از اینترنت بدون فیلتر و پرسرعت، 
ماموریت می‌یابند تا ویترینی بازسازی‌شده و 
مهندسی‌شده از اوضاع را برای افکار عمومی 

بیرون مرزها ترسیم کنند.
اینجاست که سخن کانون وکلای 
سمنان معنای عمیق‌تری پیدا می‌کند. 
وقتی بخشایش اردستانی می‌گوید »نظام 
می‌خواهد روایت‌ها را کنترل کند«، یعنی 
اینترنت دیگر یک بستر ارتباطی نیست، 
بلکه یک »اسلحه‌ی استراتژیک« است. 
در این میدان، هر کسی که به »اینترنت 
طبقاتی« تن می‌دهد، در واقع پذیرفته است 
که بخشی از دستگاه کنترل روایت باشد. او 
پذیرفته است که در حالی که همسایه‌اش 
در تاریکی اطلاعاتی است، او در اتاق پرنورِ 
رانت، تنها چیزهایی را بنویسد و ببیند که 

مجوز آن صادر شده است. این اعتراف از 
درون، نشان داد که »اینترنت طبقاتی« 
نه یک راهکار موقت، بلکه یک بازآفرینی 
ساختاری برای ابدی کردنِ »حالت تعلیق« 
است. دولتی که وعده داده بود بعد از جنگ 
به روال سابق برمی‌گردد، حالا با تکیه بر 
تحلیل‌هایی نظیر آنچه اردستانی بیان کرد، 
در حال تبدیل کردنِ »استثنا« به »قاعده« 
است. آن‌ها دریافته‌اند که با »فروختنِ حقِ 
طبیعی مردم به قیمت گزاف به خودِ مردم 
)در قالب اینترنت پرو(«، هم درآمد کسب 
می‌کنند، هم رانت ایجاد می‌کنند و هم 
 مهم‌تر از همه، »روایت« را در انحصار خود 

نگه  می‌دارند.

 اینترنت »پرو« چند؟
در حالی که اینترنت معمولی با 
قیمت‌های مصوب قبلی و با کیفیتی در 
حد »اینترانت ملی« عرضه می‌شود، بازار 
اینترنت طبقاتی، بازاری لوکس، گزینشی 
و به شدت گران است. گزارش‌های میدانی 
نشان می‌دهد که هزینه‌های فعال‌سازی 
و اشتراک این دسترسی‌های ویژه، عملًا 
اینترنت آزاد را از دسترس دهک‌های پایین 

و حتی متوسط خارج کرده است:
هزینه فعال‌سازی »اینترنت پرو«: 
برآوردها حاکی از هزینه‌ای بالغ بر ۲ میلیون 
و ۷۸۰ هزار تومان تنها برای فعال‌سازی 

اولیه است.
قیمت‌ها بسته‌های حجیم نیز  برای مثلا 

بسته‌های ۱۰۰ گیگابایتی در برخی اپراتورها 
به مرز ۴ میلیون تومان رسیده است.

شرکت‌ها و بازرگانان برای ثبت‌نام 
در لیست‌های سفید، علاوه بر پرداخت 
هزینه‌های گزاف، باید مراحل احراز هویت 
پیچیده‌ای را در اتاق‌های بازرگانی طی کنند.
این یعنی دولت عما همان اینترنتی 
را که پیش از جنگ با قیمتی مصوب در 
دسترس همگان بود، اکنون با »برچسب 
امنیتی« و »قیمت نجومی« به اقشار 
خاص می‌فروشد. این نه تنها تبعیض، بلکه 
نوعی »کاسبی از فیلترینگ« به صورت 

سیستماتیک است.

 تله‌ی »وضعیت اضطراری«
دولت بارها قول داده است که با فروکش 
کردن تبعات جنگ )تنش‌های اسفند 
۱۴۰۴(، روال اینترنت به سابق برگردد. اما 
تجربه تاریخی و شواهد فعلی نشان می‌دهد 
که ما در یک »حالت تعلیق ابدی« قرار 
گرفته‌ایم. سیاست‌گذاران دریافته‌اند که 
»حالت جنگی« بهترین پوشش برای تثبیت 
پروژه‌هایی است که در زمان صلح با مقاومت 

شدید اجتماعی روبرو می‌شدند.
وقتی ساختار اینترنت طبقاتی چیده 
شد، سرورها تفکیک شدند و لیست‌های 
سفید و سیاه نهایی گشتند، دیگر بازگشت 
به عقب برای سیستم هزینه‌بر خواهد بود. 
جنگ در اینجا نه یک رخداد نظامی، بلکه 
یک بهانه فنی است برای حفظ طبقه‌بندی 

دسترسی‌ها. 

چه کسانی در برج عاج نشسته‌اند؟
در حال حاضر دسترسی به اینترنت با 
فیلترینگ حداقلی به صورت لایه‌بندی شده 

به گروه‌های زیر داده شده است:
۱. تجار و بازرگانان: از طریق اتاق‌های 
بازرگانی برای ثبت سفارش و ارتباطات مالی.
۲. دانشگاهیان: دسترسی محدود به 
سایت‌های علمی و یوتیوب برای اساتید و 

دانشجویان تحصیلات تکمیلی.

۳. خبرنگاران منتخب: با لیست‌های 
تایید شده توسط وزارت ارشاد برای 

»روایت‌گری«.
۴. تولیدکنندگان محتوای پروپاگاندا: 
برای فعالیت در شبکه‌های اجتماعی 
بین‌المللی با هدف تاثیرگذاری بر افکار 

عمومی خارج از کشور.
۵. سیاسیون و مدیران دولتی: که اساساً از 

شمول فیلترینگ خارج هستند.

 مسئولیت اخلاقی امتیازبگیرها
مشکل اصلی در تداوم این بی‌عدالتی، تنها 
دولت نیست؛ بلکه سکوت و استقبالِ کسانی 
است که به این رانت تن می‌دهند. وقتی یک 
استاد دانشگاه، یک وکیل یا یک خبرنگار 
می‌پذیرد که »چون کار من مهم است، من 
باید اینترنت داشته باشم«، عملا به صفِ 

ترویج‌دهندگان بی‌عدالتی پیوسته است.
اقدام کانون وکلای سمنان از این جهت 
درخشان است که بر یک اصل اخلاقی تاکید 
می‌کند که مبارزه با بی‌عدالتی، از ردِ امتیاز 

ویژه آغاز می‌شود. 
اگر همه اصناف و نخبگانی که امروز در 
لیست سفید هستند، به نفع شهروندان 
عادی از این امتیاز صرف‌نظر می‌کردند، 

ساختار تبعیض به سرعت فرو می‌پاشید. 
اینترنت طبقاتی فقط محدودیت در 
تماشای یک فیلم یا ارسال یک پیام نیست؛ 
اینترنت طبقاتی یعنی؛ بی‌عدالتی آموزشی. 
دانش‌آموز ثروتمندی که خانواده‌اش توان 
خرید »اینترنت پرو« یا فیلترشکن‌های 
گران‌قیمت را دارند، به منابع جهانی 
دسترسی دارد و دانش‌آموز مناطق محروم نه.
یعنی؛ نابرابری اقتصادی. به طوری که 
کسب‌وکارهای خرد که توان پرداخت 
هزینه‌های لیست سفید را ندارند، حذف 
می‌شوند و رانت‌خواران بزرگتر بازار را قبضه 

می‌کنند.
و در این میان وقتی دسترسی به اینترنت 
منوط به تایید صلاحیت باشد، خلاقیت جای 

خود را به فرمان‌برداری می‌دهد.
گزارش‌ها و آمارهای فنی )نظیر داده‌های 
کلادفلر و نت‌بلاکس( تایید می‌کنند که 
زیرساخت اینترنت ایران در حال حاضر 
در یک مدل ۸ سطحی مدیریت می‌شود. 
این یعنی ما از یک »شبکه جهانی« به یک 

»سلسله‌مراتب دیجیتال« کوچ کرده‌ایم.
راهکار، نه در اعطای قطره‌چکانی امتیاز 
به این صنف و آن گروه، بلکه در مطالبه صریح 
»اینترنت به مثابه حق عمومی« است. تا 
زمانی که نخبگان و گروه‌های مرجع، نظیر 
کانون وکلای سمنان، شجاعت »نه« گفتن 
به رانت را نداشته باشند، اینترنت طبقاتی 
به عنوان یک میراث شوم از دوران جنگ، 
 در رگ‌های فضای مجازی ایران باقی 

خواهد ماند. 

آلودگی نفتی در سد رودبار
اداره کل حفاظت محیط زیست لرستان از آلوده شدن مخزن 
سد رودبار خبر داد. اداره کل حفاظت محیط زیست لرستان در 
پنجم اردیبهشت، در این اطلاعیه آمده است: به اطلاع مردم شریف 
شهرستان الیگودرز می‌رساند، بر اساس بازدید و گزارش کارشناسان 
اداره کل حفاظت محیط زیست استان لرستان، مقداری مواد نفتی 
]هیدرو کربن[با منشاء نامشخص وارد مخزن سد رودبار شده و موجب 
آلودگی سطحی آب مخزن شده است. خوشبختانه تاکنون گزارشی 
مبنی بر کشتار آبزیان و پرندگان در سد مذکور اعلام نشده و عملیات 
نمونه‌برداری و آنالیز آب مخزن سد توسط آزمایشگاه این اداره کل، 
جهت تعیین نوع و میزان و منشاء دقیق آلاینده‌ها صورت گرفته و 

موضوع در دست بررسی کارشناسی است.
    

درخواست تغییر تأثیر معدل یازدهم 
در کنکور

سخنگوی کمیسیون آموزش مجلس خبر داد: وزیر 
آموزش‌وپرورش درخواست تغییر تأثیر معدل پایه یازدهم در 
کنکور را به شورای عالی انقلاب فرهنگی ارائه کرد. همچنین احسان 
عظیمی‌راد افزود: امتحانات نهایی ۲ تا ۴ هفته پس از اعلام پایان جنگ 

و کنکور ۱۵ روز تا ۳ هفته بعد برگزار می‌شود.
    

انسداد  ۱۴۸۸حلقه چاه  غیرمجاز 
رئیس کل دادگستری استان البرز گفت که در سال ۱۴۰۴ 
مجموعا با انسداد ۱۴۸۸ حلقه چاه غیرمجاز از برداشت‌های بی رویه 
از سفره‌های زیرزمینی جلوگیری شده است. به گزارش ایلنا، حسین 
فاضلی هریکندی در خصوص عملکرد مقابله‌ای در حوزه چاه‌های 
غیرمجاز در سال گذشته متذکر شد: در سال ۱۴۰۴، اقدامات با رشد 
١٢ درصدی نسبت به سال قبل از آن از ۱۳۳۳ حلقه به ۱۴۸۸ حلقه 

چاه افزایش یافت.
    

نخستین پارکینگ - پناهگاه تهران 
به‌زودی افتتاح می‌شود

شهردار منطقه ۱۰ تهران از افتتاح نخستین پارکینگ-پناهگاه 
پایتخت خبر داد. به گزارش ایسنا، مهدی اخ‌الصنایع در این باره اظهار 
کرد: پارکینگ اعتماد در یک سازه چندمنظوره در منطقه ۱۰ به زودی 
افتتاح خواهد شد، فضایی که در شرایط عادی پارکینگ و در زمان 
بحران، ظرفیت اسکان چند هزار نفر را دارد. وی در توضیح جزییات 
این سازه بیان کرد: پارکینگ اعتماد با زیربنایی در حدود ۲۶۰۰ 
مترمربع در چهار طبقه زیرسطحی، ظرفیت ۲۷۵ واحد پارک را دارا 
خواهد بود، پروژه‌ای که از سال گذشته کار ساخت آن آغاز شده است 
و در حال حاضر در مراحل پایانی ساخت قرار دارد. براساس گزارش 
شهر، شهردار منطقه ۱۰ با اشاره به اینکه ساخت دو پارکینگ دیگر 
که قابل استفاده به عنوان پناهگاه هستند نیز در دستورکار شهرداری 
منطقه قرار دارد، عنوان کرد: این مجموعه‌ها در شرایط عادی به‌عنوان 
پارکینگ استفاده می‌شوند و در شرایط بحرانی مانند جنگ به پناهگاه 

تبدیل خواهند شد و ظرفیت چند هزار نفر را دارند.
    

پیش‌بینی تابستان زودرس در کشور
رئیس مرکز ملی اقلیم و مدیریت بحران خشکسالی سازمان 
هواشناسی گفت: به‌تدریج از نیمه اردیبهشت ماه به بعد، با گرمایش 
نسبی هوا مواجهیم و در ادامه انتظار می‌رود فصل تابستان قدری زودتر 
از معمول و از خردادماه فرا برسد. به گزارش ایسنا، احد وظیفه افزود: در 
این شرایط برخی هفته‌ها با امواج گرمایی بسیار شدید به‌خصوص در 
فلات مرکزی ایران مثل استان‌های اصفهان، تهران، قم و یزد همراه 
خواهد شد. وظیفه ادامه داد: چون امسال انتظار حاکمیت »ال‌نینو« 
یا فاز گرم را داریم، در چنین شرایطی معمولاً انتقال رطوبت به شبه 
قاره هند ضعیف می‌شود، در نتیجه مونسون ضعیف‌تر عمل می‌کند 
بنابراین انتقال رطوبت به جنوب شرق ایران ضعیف‌تر از معمول و 
بارندگی‌ها کمتر از میانگین بلندمدت خواهد بود، به‌طوری که تابستان 
خشک‌تری را برای شرق هرمزگان و سیستان انتظار می‌رود و هوا 

به‌طور نسبی گرم‌تر از معمول خواهد شد.
    

کاهش سهمیه حج امسال، 
باعث جا ماندن ۵۵ هزار زائر شد

نماینده ولی فقیه در امور حج و زیارت گفت: باتوجه به شرایط 
کشور و کاهش سهمیه حج، در حج امسال بیش از ۵۵ هزار زائر زمین 
نتوانستند مشرف شوند و زائران سرزمین وحی در این سفر معنوی 
قطعا عزیزانی را که نمی‌توانند مشرف شوند، به یاد خواهند داشت. به 
گزارش ایلنا، عبدالفتاح نواب، در مراسم بدرقه اعزام نخستین پرواز 
حج تمتع ۱۴۰۵، گفت: هرچند بسیاری از عزیزانی که سال‌ها ثبت‌نام 
و انتظار کشیده بودند، به دلایل مختلف نمی‌توانند مشرف شوند؛ اما 
همین‌که جمع زیادی از زائران ایران اسامی در این کنگره عظیم 

حضور می‌یابند، خدا را سپاسگزاریم.
    

شناسایی نقاط حساس عرصه‌های طبیعی 
برای پیشگیری از آتش‌سوزی‌

مدیرکل مشارکت‌های مردمی و مسئولیت‌های اجتماعی 
سازمان حفاظت محیط‌زیست از نقش‌آفرینی تشکل‌های مردمی 
در مدیریت چالش‌های زیست‌محیطی خبر داد. به گزارش ایلنا ، 
محمدحسین بازگیر با اشاره به برگزاری یک نشست ملی با حضور 
نمایندگان تشکل‌های مردم‌نهاد از ۳۱ استان کشور یکی از مهم‌ترین 
دغدغه‌های مطرح‌شده در این نشست‌ها را افزایش خطر آتش‌سوزی 
در عرصه‌های طبیعی به‌دلیل رشد پوشش گیاهی ناشی از بارندگی‌ها 
عنوان کرد و گفت: ضرورت آموزش جوامع محلی، آمادگی تشکل‌ها 
و شناسایی نقاط حساس برای پیشگیری و مقابله با آتش‌سوزی‌ها از 

جمله محورهای مورد تأکید بوده است.

بیانیه کانون وکلای دادگستری سمنان، یادآور مسئولیت اخلاقی امتیازبگیران بود؛از گوشه و کنار

 # نه به اتاق پرنور اینترنت پرو در تاریکی همسایه!

سعیده علیپور

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404603010۵70۵7442 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین 
واحد  در  فاقد سند رسمی مستقر  و ساختمانهای  اراضی  ثبتی  تکلیف وضعیت 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین 
باکد ملی ۵72۹4۵07۹6  فرزند احمد بشماره شناسنامه 4۹  پورقوژدی  نجاتی 
بصورت ششدانگ یک قطعه باغ ) عرصه یک دانگ مشاع آن وقف میباشد( به 
مساحت 4۵0/00 متر مربع قسمتی از پلاک 131 اصلی واقع در شهرستان شهریار 
خریداری از مالک رسمی آقای سید بیژن نجف آبادی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/06     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/22
مهدی ناصری رئیس ثبت استاد و املاک شهرستان شهریار

م الف: 14022

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات   1404603010۵704۵۸12 شماره  رای  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سلیمان باباخانلو 
فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه ۸271 باکد ملی 00۵3۸11674 بصورت اعیان 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1116 متر مربع قسمتی از پلاک 4۹ فرعی 
از 76 اصلی واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی علی ، احدی از 
ورثه ولی اله سلیمی راد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی إعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/06     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/22
مهدی ناصری رئیس ثبت استاد و املاک شهرستان شهریار

م الف:14060

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای مسلم/ قربانی فرزند حسین شماره شناسنامه 1 تاریخ تولد 1317/01/22صادره از 
دماوند دارای شماره ملی 043۹۵26000 بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان یکدستگاه 
آپارتمان به پلاک ثبتی 6413 فرعی از ۵0 اصلی ، مفروز و مجزا شده از 1۹4۵ فرعی از 
اصلی مذکور ، قطعه 2 در طبقه 1 واقع در قریه کرشته حوزه ثبت ملک شهریار استان 
تهران به مساحت 132/0۹متر مربع که مقدار سه متر و چهل و یک دسی متر مربع وپنج 
متر وبیست و هشت دسی متر مربع آن بالکن است بانضمام انباری قطعه 1 به مساحت 
3/1۸ که برابر سند انتقال شماره 100211 تاریخ 13۹4/0۸/04 دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 30 شهریار از آقای کاظم عبدالعلیان به ایشان انتقال گردیده بوده است ، به استناد 
دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده در دفتر اسناد رسمی شماره 30 شهریار با شناسه 
چاپی  بشماره  اصلی  مالکیت  سند  است  مدعی   1404021۵43۹7002۵4۸  -4۹ یکتا 
۹64113 سری الف سال ۹۵ با شماره دفتر الکترونیکی 13۹6203010۵700۸14۵ به 
علت جابجایی مفقود گردیده است . تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا 
مراتب باستناد ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شوند تا چنانچه 
کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق و یا سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ 
انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً به ضمیمه سند معامله به این اداره 
تسلیم و رسید دریافت نمایند در غیر اینصورت پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن 

واخواهی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات اقدام خواهد شد.
تاریخ انتشار: 1405/02/06

مهدی ناصری رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان شهریار

م الف : 1412۸

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای امید کاراندیش به شماره ملی 4۹4۹32۵۹06 اصالتا باستناد دو برگ استشهادیه 
مصدق شده که امضا شهود ان ذیل شناسه یکتا به شماره 1404021۵206۹000۸
22و140421۵206۹000۸21 رمز تصدیق 64707۸ و 217261 مورخ 1403/0۸/24 
دفترخانه 3 شهریار مدعی فقدان سند مالکیت ششدانگ قطعه آپارتمان مسکونی 
وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک ثبتی 21131 فرعی از 4۹ اصلی ، مفروز و 
مجزا شده از ۵612 فرعی از اصلی مذکور ، قطعه 37 در طبقه 3 به مساحت ۵۸/۹2 
متر مربع که مقدار )2/۵۵( دو متر و پنجاه و پنج دسیمتر مربع آن بالکن میباشد 
بانضمام انباری قطعه 31 به مساحت 3/43 و پارکینگ قطعه 30 به مساحت 11 
که در مالکیت امید/ کاراندیش فرزند عزیز مراد شماره شناسنامه 6۸6 تاریخ تولد 
1362/03/10 صادره از کرند )دالاهو( دارای شماره ملی 4۹4۹32۵۹06 با جز سهم 
6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان با شماره مستند مالکیت 
2710 تاریخ 13۹4/12/2۵ دفترخانه اسناد رسمی شماره4۹ شهر شهریار استان تهران، 
موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۹03۹۸4 سری ج سال ۹۹ با شماره دفتر 
الکترونیکی 140203010۵701363۸ ثبت گردیده است. که طبق سند رهنی شماره 
2711 و شماره سیستمی 13۹40۵2010۵702۸6۵۵ مورخ 13۹4/12/2۵ دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 4۹ شهر شهریار استان تهران که بنفع بانک مسکن به مبلغ 
۸۹6،336،۸۵۵ ریال به مدت 120 ماه ثبت شده .مازاد دارد رهنی شماره 10242 و 
شماره سیستمی 1400212010۵7014711 مورخ 1400/11/1۹ دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 4۹ شهر شهریار استان تهران که بنفع بانک مسکن به مبلغ 1،20۸،۵34،۵7۹ 
ریال به مدت 60 ماه ثبت شده .مازاد دارد رهنی شماره 1۵20۸ و شماره سیستمی 
1402212010۵7010۸10 مورخ 1402/0۸/07دفترخانه اسناد رسمی شماره 4۹ شهر 
شهریار استان تهران که بنفع بانک مسکن به مبلغ 1،۵16،6۹1،۵1۹ ریال به مدت 60 
ماه ثبت شده بعلت سرقت مفقود شده است که طبق نامه شماره 1404/۵612 مورخ 
1404/12/13 کلانتری 20 فردوسیه گواهی شده است لذا مراتب به استناد تبصره ذیل 
ماده 120 قانون ثبت دریک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله 
نسبت به پلاک فوق یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ نشر این آگهی 
ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم 
و رسید دریافت نماید و در غیر این صورت این اداره پس از انقضای مدت مذکور و 

نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند المثنی طبق مقررات اقدام خواهد نمود .
 مهدی ناصری رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان شهریار

م الف : 1۴12۹

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404603010۵70۵7442 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین 
واحد  در  فاقد سند رسمی مستقر  و ساختمانهای  اراضی  ثبتی  تکلیف وضعیت 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین 
باکد ملی ۵72۹4۵07۹6  فرزند احمد بشماره شناسنامه 4۹  پورقوژدی  نجاتی 
بصورت ششدانگ یک قطعه باغ ) عرصه یک دانگ مشاع آن وقف میباشد( به 
مساحت 4۵0/00 متر مربع قسمتی از پلاک 131 اصلی واقع در شهرستان شهریار 
خریداری از مالک رسمی آقای سید بیژن نجف آبادی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/06     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/22
مهدی ناصری رئیس ثبت استاد و املاک شهرستان شهریار

م الف: 14022

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات   1404603010۵704۵۸12 شماره  رای  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سلیمان باباخانلو 
فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه ۸271 باکد ملی 00۵3۸11674 بصورت اعیان 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1116 متر مربع قسمتی از پلاک 4۹ فرعی 
از 76 اصلی واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی علی ، احدی از 
ورثه ولی اله سلیمی راد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی إعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/06     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/22
مهدی ناصری رئیس ثبت استاد و املاک شهرستان شهریار

م الف:14060

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای مسلم/ قربانی فرزند حسین شماره شناسنامه 1 تاریخ تولد 1317/01/22صادره از 
دماوند دارای شماره ملی 043۹۵26000 بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان یکدستگاه 
آپارتمان به پلاک ثبتی 6413 فرعی از ۵0 اصلی ، مفروز و مجزا شده از 1۹4۵ فرعی از 
اصلی مذکور ، قطعه 2 در طبقه 1 واقع در قریه کرشته حوزه ثبت ملک شهریار استان 
تهران به مساحت 132/0۹متر مربع که مقدار سه متر و چهل و یک دسی متر مربع وپنج 
متر وبیست و هشت دسی متر مربع آن بالکن است بانضمام انباری قطعه 1 به مساحت 
3/1۸ که برابر سند انتقال شماره 100211 تاریخ 13۹4/0۸/04 دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 30 شهریار از آقای کاظم عبدالعلیان به ایشان انتقال گردیده بوده است ، به استناد 
دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده در دفتر اسناد رسمی شماره 30 شهریار با شناسه 
چاپی  بشماره  اصلی  مالکیت  سند  است  مدعی   1404021۵43۹7002۵4۸  -4۹ یکتا 
۹64113 سری الف سال ۹۵ با شماره دفتر الکترونیکی 13۹6203010۵700۸14۵ به 
علت جابجایی مفقود گردیده است . تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا 
مراتب باستناد ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شوند تا چنانچه 
کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق و یا سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ 
انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً به ضمیمه سند معامله به این اداره 
تسلیم و رسید دریافت نمایند در غیر اینصورت پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن 

واخواهی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات اقدام خواهد شد.
تاریخ انتشار: 1405/02/06

مهدی ناصری رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان شهریار

م الف : 1412۸

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای امید کاراندیش به شماره ملی 4۹4۹32۵۹06 اصالتا باستناد دو برگ استشهادیه 
مصدق شده که امضا شهود ان ذیل شناسه یکتا به شماره 1404021۵206۹000۸
22و140421۵206۹000۸21 رمز تصدیق 64707۸ و 217261 مورخ 1403/0۸/24 
دفترخانه 3 شهریار مدعی فقدان سند مالکیت ششدانگ قطعه آپارتمان مسکونی 
وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک ثبتی 21131 فرعی از 4۹ اصلی ، مفروز و 
مجزا شده از ۵612 فرعی از اصلی مذکور ، قطعه 37 در طبقه 3 به مساحت ۵۸/۹2 
متر مربع که مقدار )2/۵۵( دو متر و پنجاه و پنج دسیمتر مربع آن بالکن میباشد 
بانضمام انباری قطعه 31 به مساحت 3/43 و پارکینگ قطعه 30 به مساحت 11 
که در مالکیت امید/ کاراندیش فرزند عزیز مراد شماره شناسنامه 6۸6 تاریخ تولد 
1362/03/10 صادره از کرند )دالاهو( دارای شماره ملی 4۹4۹32۵۹06 با جز سهم 
6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان با شماره مستند مالکیت 
2710 تاریخ 13۹4/12/2۵ دفترخانه اسناد رسمی شماره4۹ شهر شهریار استان تهران، 
موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۹03۹۸4 سری ج سال ۹۹ با شماره دفتر 
الکترونیکی 140203010۵701363۸ ثبت گردیده است. که طبق سند رهنی شماره 
2711 و شماره سیستمی 13۹40۵2010۵702۸6۵۵ مورخ 13۹4/12/2۵ دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 4۹ شهر شهریار استان تهران که بنفع بانک مسکن به مبلغ 
۸۹6،336،۸۵۵ ریال به مدت 120 ماه ثبت شده .مازاد دارد رهنی شماره 10242 و 
شماره سیستمی 1400212010۵7014711 مورخ 1400/11/1۹ دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 4۹ شهر شهریار استان تهران که بنفع بانک مسکن به مبلغ 1،20۸،۵34،۵7۹ 
ریال به مدت 60 ماه ثبت شده .مازاد دارد رهنی شماره 1۵20۸ و شماره سیستمی 
1402212010۵7010۸10 مورخ 1402/0۸/07دفترخانه اسناد رسمی شماره 4۹ شهر 
شهریار استان تهران که بنفع بانک مسکن به مبلغ 1،۵16،6۹1،۵1۹ ریال به مدت 60 
ماه ثبت شده بعلت سرقت مفقود شده است که طبق نامه شماره 1404/۵612 مورخ 
1404/12/13 کلانتری 20 فردوسیه گواهی شده است لذا مراتب به استناد تبصره ذیل 
ماده 120 قانون ثبت دریک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله 
نسبت به پلاک فوق یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ نشر این آگهی 
ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم 
و رسید دریافت نماید و در غیر این صورت این اداره پس از انقضای مدت مذکور و 

نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند المثنی طبق مقررات اقدام خواهد نمود .
 مهدی ناصری رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان شهریار

م الف : 1۴12۹

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404603010۵70۵7442 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین 
واحد  در  فاقد سند رسمی مستقر  و ساختمانهای  اراضی  ثبتی  تکلیف وضعیت 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین 
باکد ملی ۵72۹4۵07۹6  فرزند احمد بشماره شناسنامه 4۹  پورقوژدی  نجاتی 
بصورت ششدانگ یک قطعه باغ ) عرصه یک دانگ مشاع آن وقف میباشد( به 
مساحت 4۵0/00 متر مربع قسمتی از پلاک 131 اصلی واقع در شهرستان شهریار 
خریداری از مالک رسمی آقای سید بیژن نجف آبادی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/06     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/22
مهدی ناصری رئیس ثبت استاد و املاک شهرستان شهریار

م الف: 14022

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات   1404603010۵704۵۸12 شماره  رای  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سلیمان باباخانلو 
فرزند علی اکبر بشماره شناسنامه ۸271 باکد ملی 00۵3۸11674 بصورت اعیان 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1116 متر مربع قسمتی از پلاک 4۹ فرعی 
از 76 اصلی واقع در شهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی علی ، احدی از 
ورثه ولی اله سلیمی راد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی إعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/06     تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/02/22
مهدی ناصری رئیس ثبت استاد و املاک شهرستان شهریار

م الف:14060

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای مسلم/ قربانی فرزند حسین شماره شناسنامه 1 تاریخ تولد 1317/01/22صادره از 
دماوند دارای شماره ملی 043۹۵26000 بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان یکدستگاه 
آپارتمان به پلاک ثبتی 6413 فرعی از ۵0 اصلی ، مفروز و مجزا شده از 1۹4۵ فرعی از 
اصلی مذکور ، قطعه 2 در طبقه 1 واقع در قریه کرشته حوزه ثبت ملک شهریار استان 
تهران به مساحت 132/0۹متر مربع که مقدار سه متر و چهل و یک دسی متر مربع وپنج 
متر وبیست و هشت دسی متر مربع آن بالکن است بانضمام انباری قطعه 1 به مساحت 
3/1۸ که برابر سند انتقال شماره 100211 تاریخ 13۹4/0۸/04 دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 30 شهریار از آقای کاظم عبدالعلیان به ایشان انتقال گردیده بوده است ، به استناد 
دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده در دفتر اسناد رسمی شماره 30 شهریار با شناسه 
چاپی  بشماره  اصلی  مالکیت  سند  است  مدعی   1404021۵43۹7002۵4۸  -4۹ یکتا 
۹64113 سری الف سال ۹۵ با شماره دفتر الکترونیکی 13۹6203010۵700۸14۵ به 
علت جابجایی مفقود گردیده است . تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است لذا 
مراتب باستناد ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شوند تا چنانچه 
کسی مدعی انجام معامله نسبت به پلاک فوق و یا سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ 
انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً به ضمیمه سند معامله به این اداره 
تسلیم و رسید دریافت نمایند در غیر اینصورت پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن 

واخواهی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات اقدام خواهد شد.
تاریخ انتشار: 1405/02/06

مهدی ناصری رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان شهریار

م الف : 1412۸

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای امید کاراندیش به شماره ملی 4۹4۹32۵۹06 اصالتا باستناد دو برگ استشهادیه 
مصدق شده که امضا شهود ان ذیل شناسه یکتا به شماره 1404021۵206۹000۸
22و140421۵206۹000۸21 رمز تصدیق 64707۸ و 217261 مورخ 1403/0۸/24 
دفترخانه 3 شهریار مدعی فقدان سند مالکیت ششدانگ قطعه آپارتمان مسکونی 
وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک ثبتی 21131 فرعی از 4۹ اصلی ، مفروز و 
مجزا شده از ۵612 فرعی از اصلی مذکور ، قطعه 37 در طبقه 3 به مساحت ۵۸/۹2 
متر مربع که مقدار )2/۵۵( دو متر و پنجاه و پنج دسیمتر مربع آن بالکن میباشد 
بانضمام انباری قطعه 31 به مساحت 3/43 و پارکینگ قطعه 30 به مساحت 11 
که در مالکیت امید/ کاراندیش فرزند عزیز مراد شماره شناسنامه 6۸6 تاریخ تولد 
1362/03/10 صادره از کرند )دالاهو( دارای شماره ملی 4۹4۹32۵۹06 با جز سهم 
6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه واعیان با شماره مستند مالکیت 
2710 تاریخ 13۹4/12/2۵ دفترخانه اسناد رسمی شماره4۹ شهر شهریار استان تهران، 
موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۹03۹۸4 سری ج سال ۹۹ با شماره دفتر 
الکترونیکی 140203010۵701363۸ ثبت گردیده است. که طبق سند رهنی شماره 
2711 و شماره سیستمی 13۹40۵2010۵702۸6۵۵ مورخ 13۹4/12/2۵ دفترخانه 
اسناد رسمی شماره 4۹ شهر شهریار استان تهران که بنفع بانک مسکن به مبلغ 
۸۹6،336،۸۵۵ ریال به مدت 120 ماه ثبت شده .مازاد دارد رهنی شماره 10242 و 
شماره سیستمی 1400212010۵7014711 مورخ 1400/11/1۹ دفترخانه اسناد رسمی 
شماره 4۹ شهر شهریار استان تهران که بنفع بانک مسکن به مبلغ 1،20۸،۵34،۵7۹ 
ریال به مدت 60 ماه ثبت شده .مازاد دارد رهنی شماره 1۵20۸ و شماره سیستمی 
1402212010۵7010۸10 مورخ 1402/0۸/07دفترخانه اسناد رسمی شماره 4۹ شهر 
شهریار استان تهران که بنفع بانک مسکن به مبلغ 1،۵16،6۹1،۵1۹ ریال به مدت 60 
ماه ثبت شده بعلت سرقت مفقود شده است که طبق نامه شماره 1404/۵612 مورخ 
1404/12/13 کلانتری 20 فردوسیه گواهی شده است لذا مراتب به استناد تبصره ذیل 
ماده 120 قانون ثبت دریک نوبت آگهی میگردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله 
نسبت به پلاک فوق یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ نشر این آگهی 
ظرف مدت 10 روز اعتراض خود را کتبا به ضمیمه سند معامله به این اداره تسلیم 
و رسید دریافت نماید و در غیر این صورت این اداره پس از انقضای مدت مذکور و 

نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند المثنی طبق مقررات اقدام خواهد نمود .
 مهدی ناصری رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان شهریار

م الف : 1۴12۹

حبیب‌اله طاهرخانی معاون مسکن و ساختمان 
وزیر راه و شهرسازی از آغاز فرآیندهای مربوط به 
ساخت واحدهای مسکونی تخریب شده در اثر جنگ خبر داده است. خواجه دلویی رئیس 
بنیاد مسکن کشور هم گفته است که تسهیلات ودیعه مسکن به ارزش ۳۰۰۰ میلیارد ریال 

به آسیب دیدگان جنگ پرداخت شده است.
علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای شهر تهران هم می‌گوید تامین اجاره بهای جنگ‌زدگان 
تا زمان تکمیل ساخت منزل بر عهده شهرداری است. او همچنین گفته است که شهروندان 
آسیب‌دیده در جنگ در ۴۵ هتل شهر اسکان موقت داده شده‌اند. فعالیت گروه‌های جهادی برای 
بازسازی و کمک به شهروندان حادثه‌دیده هم خبر دیگری که مسئولان به آن اشاره می‌کنند. 

به گزارش ایلنا، اما همه این خبرهای خوب روی دیگری هم دارد. گلایه‌های برخی 
حادثه‌دیدگان جنگ از روند کند کارها، رفتارهایی که دیگر گرم و همدلانه نیست، عدم 
برخورداری از اسکان موقت و ماندن پشت نوبت حضور در این اماکن آنهم در شرایطی که واحد 
مسکونی هم قابل سکونت نیست. فعالیت‌ها و کمک‌های همدلانه اما غیرتخصصی گروه‌های 
جهادی هم موضوع دیگری است که مورد انتقاد برخی از آسیب‌دیدگان جنگ قرار می‌گیرد. 
درست مانند حامد که این روزها دل پری از شرایط دارد و با وجود بی‌حوصلگی اما به دلیل 

خبرنگار بودن بیش از سایرین حوصله صحبت دارد و با خبرنگار ایلنا به گفتگو می‌نشیند. 

بیش از دو هفته زندگی در محل کار
بخت با حامد و خانواده‌اش یار بود که زمان اصابت موشک به پایگاه نظامی نزدیک محل 
سکونتش، خانه خالی بود. اتفاقی که در آخرین روزهای نوروز رخ داد. حالا از منزل استیجاری 
او در یکی از خیابان‌های استراتژیک تهران تنها بنایی سست، دیوارهایی با ترک عمیق، 
شیشه‌های شکسته و قاب پنجره‌هایی از هم پاشیده باقی مانده است. اگر بگوییم صدمات وارد 
شده به لوازم زندگی‌اش آنهم در این وضعیت گرانی‌های مهارناشدنی و دستمزدهای پایین و 

مشاغل از دست رفته قابل جبران نیست، گزاف نگفته‌ایم. 
حالا خانواده این خبرنگار از یکدیگر جدا افتاده‌اند. همسرش در شهری دیگر و دور از او 
زندگی می‌کنند و خودش هم در محلی که رسانه محل کارش در اختیار او قرار داده شب را به 

صبح می‌رساند. شرایطی که حامد دیگر توان تحملش را ندارد. 

حامد به ایلنا می‌گوید: »همان روز اول جنگ و با توجه به خطری که منطقه محل زندگی 
ما را تهدید می‌کرد با همسرم به شهر خودمان برگشتیم تا در امنیت باشیم. نزدیک نوروز بود 
و رسانه هم مشکلی نداشت. آخرین روزهای عید بود که با خبر شدیم پایگاه نظامی نزدیک 
منزل‌مان مورد اصابت قرار گرفته و ساختمان دچار آسیب شدید شده است. این اتفاق مصادف 
شد با پایان عید و من چاره‌ای نداشتم به جز اینکه اینکه برای شروع کار و حضور در رسانه به 

تهران بازگردم.
در اولین روزها تدابیر امنیتی در محله ما بسیار شدید بود شاید آن زمان هنوز هم خطر 
احساس می‌شد. ما با شرایط خاص مانند ممنوعیت ورود خودرو به محله یا همراه نداشتن 
تلفن همراه مواجه بودیم. اما از یک هفته پیش تقریبا عبور و مرور در منطقه ما به حالت عادی 

بازگشته است.«
ساختمانی که کنار آپارتمان محل سکونت حامد و خانواده‌اش بود در این حملات کاملا 
تخریب می‌شود، اما ساختمان محل زندگی حامد تنها با تخریب تقریبا شدید مواجه می‌شود 
به نحوی که میزان مقاومت آن برای امکان سکونت باید مورد ارزیابی قرار بگیرد. اتفاقی که 
با وجود گذشت بیش از دو هفته از حادثه هنوز رخ نداده است: »کارشناسان در ارزیابی‌ها به 

ما اعلام کردند که آسیب وارد شده به ساختمان شدید است. برخی هم گفته‌اند که نباید در 
ساختمان زندگی کنیم و باید دیوارها کاملا تخریب شود. زیرا هم سقف و هم دیوارها به صورت 

عمیق ترک  خورده است.«
حامد از نیروهای جهادی که سعی می‌کنند با هزینه‌ها و تلاش خودشان به مردمی که 
خانه‌های‌شان آسیب‌دیده کمک کنند تشکر می‌کند، رفتاری که به گفته او نشانه همدلی 
مشترک یک ملت است، با این حال اما حامد، نقدی جدی هم بر اقدامات جهادی خیرخواهانه 
وارد می‌داند: »روزی یکی از همین داوطلبان با خود گچ آورده بود و قصد داشت خانه ما را تعمیر 
کند. من تشکر کردم اما اجازه این کار را ندادم. حقیقت آن است که برخی اقدامات نیازمند 
مداخله تخصصی و کارشناسی هستند. قطعا در جنگ، دولت در برابر آسیب‌دیدگان وظایفی 
دارد و نباید مردم به تنهایی کار را به دست بگیرند. اگر مردم مبالغی را به دولت اهدا کنند تا 
دولت بتواند به چنین اموری رسیدگی کند، بهتر از آن است که مداخلات غیرتخصصی انجام 

شود.«
او اضافه می‌کند: »خانه‌هایی که تخریب شده سست هستند و نیاز به اقداماتی دارند که از 
عهده افرادی با تحصیلات یا مهارت‌های خاص ساختمان‌سازی برمی‌آید. اما متاسفانه به نظر 
من ۹۰ درصد از اقدامات و کمک‌ها از سوی همین نیروهای جهادی انجام می‌شود که با همه 
حسن نیت و محبتی که دارند، اما من اقدامات‌شان را اصولی نمی‌دانم. به علاوه این اقدامات 
خطرات خاصی هم ممکن است به دنبال داشته باشد. من نمی‌دانم فردی که به منزل من برای 
کمک مراجعه می‌کند چه کسی است؟ قطعا نمی‌توان هویت فردی را از لباس او حدس زد. 

حالا اگر در این میان حادثه‌ای رخ دهد، چه کسی پاسخگوی ما خواهد بود؟ 
رفت و آمدهای بی‌نتیجه به ستاد بحران

حامد بارها به ستاد بحران مراجعه کرده اما به نتیجه ملموسی نرسیده است: »هر بار که 
مراجعه کردم فرمی را در اختیار من گذاشتند تا درباره حادثه و آسیب‌های ناشی از آن را توضیح 
دهم. واقعیت این است که هر بار وارد منزلم می‌شوم، انگار دفعه اولی است که خانه‌ام را می‌بینم 
یعنی هر بار متوجه یک نقص و ایراد جدید ناشی از همان حادثه می‌شوم که در فرم ستاد بحران 

نیاورده‌ام و اصولا در زمان پرکردن فرم متوجه آن نشده بودم.«
این خبرنگار می‌گوید: »به نظر می‌رسد شهرداری با همه تلاشی که می‌کند، نیروی لازم 
را برای رسیدگی سریع به مشکلات آسیب‌دیدگان ندارد. به عنوان مثال شیشه‌های دوجداره 
منزل ما شکسته است و نسبت به تعمیر آن هم اقدامی صورت نگرفته است. فقط چند روز پیش 
یکی از نیروهای جهادی آمد و پیشنهاد داد به جای شیشه فعلا پلاستیک به پنجره‌ام بزند. 
وقتی پلاستیک را به جای پنجره‌ام تصور کردم حالم بد شد و آوارگی را با همه وجودم حس 
کردم. مسئولان هم می‌گویند فعلا شیشه معمولی دارند، در حالی که پنجره ما دوجداره بوده 

و شیشه معمولی برای خانه من قابل استفاده نیست.«

ماندن پشت نوبت اسکان موقت 
او به اقامت ۲۴ ساعته‌اش در محل کار اشاره می‌کند و اینکه محلی برای اسکان موقت 
ندارد: »وقتی برای اسکان موقت به شهرداری مراجعه کردم اعلام شد که پشت نوبت 
قرار دارم و هر وقت جایی خالی شد اطلاع می‌دهند. سوال من این است که وقتی جایی 
برای زندگی ندارم و به دلیل مساله شغلی امکان بازگشت به شهرم را هم ندارم باید چه 
کنم؟ اگر خانواده‌ام در شهرستان ساکن نبودند و محل کارم هم نمازخانه را برای اقامت 

در اختیارم نمی‌گذاشت باید چه می‌کردم؟
»من خبرنگار هستم و با توجه به حرفه‌ام به جزئیات دقت می‌کنم. هربار که برای 
اسکان به شهرداری مراجعه می‌کنم حداقل ۵، ۶ نفر با شرایط من حضور دارند که به 
دنبال اسکان هستند.« این را حامد می‌گوید و ادامه می‌دهد: »با توجه به وضعیت 
خانه‌های آسیب‌دیده بعید است افرادی که در هتل‌ها اسکان داده شده‌اند به این زودی 
اتاق‌های هتل‌ها را تخلیه کنند که حق هم دارند. من هم اگر بودم تا زمانی که خانه‌ام کاملا 
بازسازی شده و خانواده‌ام در امنیت باشند، اتاق هتل را تخلیه نمی‌کردم. اما پرسش این 

است تا چه زمانی من و افرادی در شرایط من باید منتظر اسکان باشیم. 
حامد دو سه روز پیش هم بار دیگر به امید یافتن جایی برای اسکان موقت به شهرداری 
مراجعه می‌کند: »مسئول مربوطه اعلام کرد که هنوز نتوانسته‌اند برای افرادی که از ۱۲ 
فروردین به بعد ثبت‌نام کرده‌اند، محلی برای اسکان فراهم کنند. واقعیت این است که 
بعد از دو ماه من و خانواده‌ام نمی‌توانیم بیش از این جدا از هم زندگی کنیم، به علاوه آنکه 

هزینه این زندگی جدا بسیار زیاد است و منابع مالی خانواده رو به پایان.«

نارضایتی از رسیدگی کند به آسیب‌دیدگان جنگ؛

از پشت نوبت ماندن برای اسکان موقت تا رفت و آمدهای بی‌نتیجه

گزارش

شادی مکی

 هر کسی که به »اینترنت 
طبقاتی« تن می‌دهد، در واقع 

پذیرفته است که بخشی از 
دستگاه کنترل روایت باشد. 

او پذیرفته است در حالی 
که همسایه‌اش در تاریکی 
اطلاعاتی است، او در اتاق 

پرنورِ رانت، تنها چیزهایی را 
بنویسد و ببیند که مجوز آن 

صادر شده است

 کانون وکلای دادگستری 
سمنان با صدور بیانیه‌ای آب 
پاکی را روی دست طراحان 
پروژه‌ی جداسازی اینترنت 
ریخت. این کانون اعلام کرد 
که نه تنها داوطلب دریافت 

اینترنت طبقاتی نیست، بلکه 
این نوع دسترسی متمایز 
را مغایر با »اصول بنیادین 

حقوقی« و موجب »تضعیف 
اعتماد عمومی« می‌داند


